

这几种风水格局 容易导致家中财运流失 组图

【阿波罗新闻网 2016-11-04 讯】



家居风水中人们比较关心的一种风水是财运，因为财运和其它运势都有极大关系，一旦财运出现问题，事业运势和健康运势都会受到影响，所以在家居布局过程中，往往是将财运能否旺盛放在第一位的，有些布局是会让家中破财，接下来我们就具体介绍家居中的破财风水格局。



大门对着楼梯就是一种破财的格局，不过这里分成两种情况，第一种是楼梯直接冲着大门，这样家居气势就会和大门进来的气势对冲，从而家里难以聚气聚财，自然财气会流失，变成破财的格局。

还有一种就是路冲煞气势从大门进来就顺着楼梯冲上去，这种格局也是漏财很快的，化解的方法都是让大门不能正对着楼梯口，或者在两者间摆放屏风来隔断气场。



家居的客厅一定不要摆放镜子，因为它的反煞对于气势的进门有较大影响，一旦大门进来正好被镜子正对，那么气势就会被反回去，从而难以在客厅聚集聚财，所以不建议在客厅摆放镜子，哪怕摆放了也不能正对着大门，会阻挡财神爷进门。

再有就是开门见灶的格局，开门以后看到灶台风水里也认为是漏财的，这样表示你家里的财外露，自然难以守住，所以进入家中不能一眼看到厨房。



家居中的水龙头就是财气的象征,如果水龙头安装在房子外面，这在风水里有财外露的意思，直接会导致家中漏财。上述的几种都是家居中常见的漏财格局，我们在布局家居风水时要特别的注意。

阿波罗网责任编辑：宋云 来源：壹微必应

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2016/1104/829743.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]